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UNA EQUAZIONE SI DICE LINEARE SE sia × CHE Y SONO DI I GRADO

01 ✗ tbytc = O ES : 2×-34+1=0 0L = 2 ; b=-3 ; ( = 1

EQUAZIONE DELLA RETTA IN FORMA IMPLICITA
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SE C = O LA RETTA PASSA PER L' ORIGINE

SE M POSITIVO LA RETTA CRESCE M >O

SE M NEGATIVO LA RETTA DECRESCE M <o
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MAGGIORE È IL VALORE DI m → MAGGIORE È LA PENDENZA

M ASSUME IL NOME DI : COEFFICIENTE ANGOLARE



DA EQUAZIONE IMPLICITA A ESPLICITA

2×+34-5=0 → 34=-2×+5 → 4 = - { ✗ + §
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DA EQUAZIONE ESPLICITA A IMPLICITA

→

°) y = 6×-1 → GX - y - 1=0

a) Y = Egx -11g # =¥-1 6g _-4×+1→ 4×-6×+1=0


